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Θυρανοίξια Ιερού Ναού Αγίου Νεκταρίου στην 
Μητρόπολη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Με κάθε λαμπρότητα τελέσθηκαν το Σάββατο 31 Μαΐου 2ο25 τα 
θυρανοίξια του Ιερού Εξωκκλησίου του Αγίου Νεκταρίου, 
Επισκόπου Πενταπόλεως του θαυματουργού, στο χωριό 
Καμάρα Μεγαλοπόλεως από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρο.

Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την Ακολουθία πλαισιούμενος από τον Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο της Μητροπόλεως Αρχιμ. Ιωσήφ Αγγελίδη, τον Αρχιμ. 
Ελπιδοφόρο Μπεναρδή, Αρχιερ. Επίτροπο Ανατολικής Φαλαισίας, τους 
Πρωτοπρεσβυτέρους Φώτιο Τζαμουράνη, Αρχ. Επίτροπο Δυτικής Φαλαισίας, Ηλία 
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Κομινάκη, Εφημέριο Τουρκολέκα, Μιχαήλ Μεγαγιάννη, Εφημέριο Καμάρας και τον 
Διάκονο Δημήτριο Πολυχρονόπουλο.

Εν συνεχεία, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον πρώτο πανηγυρικό Εσπερινό του 
Ιερού αυτού Ναού και κήρυξε τον θείο λόγο, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι η 
ανοικοδόμηση νέων ναών αποτελεί μαρτυρία της βαθειάς πίστεως του λαού και 
όλα τα έργα της Εκκλησίας είναι συνέργεια και συνεργασία Θεού και ανθρώπων.

Δοξολόγησε το Θεό που δημιουργήθηκε ένα ακόμα θυσιαστήριο σε μία εποχή που 
χαρακτηρίζεται από φιλαυτία και εγωισμό και τόνισε ότι ο νέος αυτός ναός θα 
είναι ένας ακόμη φάρος που θα ακτινοβολεί το φως του Χριστού. Χαρακτήρισε δε 
μεγάλη ευλογία αυτό που ζούμε τα τελευταία χρόνια, ιδίως με τους νέους αγίους 



της Εκκλησίας μας.

Ζούμε την επιβεβαίωση του λόγου της Αγίας Γραφής, που μας λέγει ότι «όπου 
επλεόνασεν η αμαρτία υπερεπερίσσευσεν η χάρις». Και είναι όντως αλήθεια, διότι 
σε μια εποχή κατά την οποία όλοι παραπονούμαστε ότι ο κόσμος έχει 
απομακρυνθεί από τον Θεό, ότι η αρετή συκοφαντείται και η πίστη χλευάζεται, ότι 
οι πειρασμοί και οι σειρήνες του κόσμου έχουν πληθυνθεί, ο Θεός αναδεικνύει 
νέους αγίους, συγχρόνους μας αγίους, όπως ο Άγιος Νεκτάριος, που όχι μόνο 
έζησαν εν οσιότητι αλλά έλαβαν πολλή χάρη από τον Θεό, ώστε να επιτελούν 
θαύματα και εν ζωή και μετά την κοίμησή τους.



Τέλος, συνεχάρη και επαίνεσε το ζεύγος των κτητόρων του Ι. Ναού, κ. Νικήτα και 



κ. Αικατερίνη Δημοπούλου, για την πρωτοβουλία τους αυτή, τον Εφημέριο 
Καμάρας π. Μιχαήλ Μεγαγιάννη για την άψογη προετοιμασία της τελετής, καθώς 
και όλους τους παρευρισκομένους για την παρουσία τους και ευχήθηκε ο Ναός 
αυτός να να καταστεί πηγή αγιασμού, παρηγοριάς, ελπίδας και ανακαινίσεως 
πνευματικής για την οικογένεια των κτητόρων, αλλά και για όσους εισέρχονται σε 
αυτόν με πίστη και ευλάβεια.

Στην τελετή παρευρέθησαν ο Δήμαρχος Μεγαλοπόλεως κ. Κων/νος Μιχόπουλος με 
το Δημοτικό Συμβούλιο, ο τέως δήμαρχος κ. Αθανάσιος Χριστογιαννόπουλος, 
καθώς και πλήθος κόσμου από την γύρω περιοχή.






















